Приложение 5.

План занятия в средней группе по теме «Праздник смелых людей».

Цель: Формировать  у детей представление о «смелости», вызвать положительный эмоциональный настрой на совместную деятельность.

Задачи:

1) Познакомить детей с профессиями, где от людей требуется быть смелым и отважным.

2) Развивать диалогическую речь, навыки установления причинно-следственных связей.

3) Ввести в активный словарь детей слова: смелость, отвага, защитник Отечества, поступок.

4) Воспитывать у детей любознательность, активность, дисциплинированность, аккуратность.

5) Развивать память, внимание , мышление.

Предварительная работа:

1) Рассматривание армейских фотографий, альбомов.

2) Знакомство и рассматривание полевой сумки, портупеи.

3) Чтение художественной литературы о смелых людях.

Материал к занятию: картинки, иллюстрации для демонстрации рассказа о профессии пожарника, милиционера, военного, оборудование и набор продуктов для выпечки печенья.

Ход занятия.

1ч. 
Вступительная беседа о празднике, о защитниках Отечества, смелости, смелом поступке.

-Дети, очень часто можно услышать: «смелый человек», «смелый поступок», а кто из вас хочет быть смелым?

-Что такое смелость?

-За какой поступок можно сказать про человека , что он поступил смело?

2ч. 
Рассматривание фотографий пап, дедушек в период службы в армии.

3ч. 

-Дети, люди каких профессий должны обладать смелостью? 
-Много смелых людей на свете. Среди них - ваши папы, дедушки. Мы с вами знаем, что у пап сегодня праздник и им было бы очень приятно получить от вас подарок.

-Самый лучший подарок тот, который сделан своими руками. Давайте испечем печенье.

Мамы с детьми пекут печенье.

